
 
 

 
 

 
 
 

 Πώς θα βρείηε ηο μέγεθος ζας  
 για ηο δατησλίδι 

Εθηππώζηε απηήλ ηε ζειίδα ζην πξαγκαηηθό κέγεζνο ηεο (ζηηο ξπζκίζεηο εθηύπσζεο – επηινγέο κεγέζνπο – 

πξαγκαηηθό κέγεζνο) ζε Α4 γηα λα κελ κεηαβιεζνύλ ηα κεγέζε ησλ παξαθάησ δαθηπιίσλ. 

Επηιέμηε έλα δαρηπιίδη ζαο πνπ ζαο εθαξκόδεη θαιά θαη ηνπνζεηήζηε ην πάλσ ζηνπο δαθηπιίνπο κέρξη λα 

βξείηε απηό πνπ εθαξκόδεη απόιπηα. 

Πξέπεη λα εθαξκόδεη πάλσ ζηελ γξακκή ηνπ θύθινπ ε εζσηεξηθή δηάκεηξνο ηνπ δαρηπιηδηνύ. 

Αλ ην δαρηπιίδη δείρλεη λα είλαη κεηαμύ δπν κεγεζώλ επηιέμηε ην κεγαιύηεξν κέγεζνο. 

ΠΡΟ΢ΟΧΗ 
 

Τα δάρηπια καο κεξηθέο θνξέο πξήδνληαη από θνύξαζε ή ηε δέζηε. Επίζεο πξέπεη λα έρεηε ππόςε ηελ 

άξζξσζε ηνπ δαρηύινπ από όπνπ ζα πεξάζεη ην δαρηπιίδη.  

Τν ίδην δαρηπιίδη πνπ θνξάκε ην θαινθαίξη είλαη πην εθαξκνζηό από όηη λα ην θνξάκε ην ρεηκώλα. 

Να μέξεηε αθόκα όηη ην κέγεζνο ελόο δαρηπιηδηνύ πνπ θνξάηε ζην έλα ρέξη κπνξεί λα κελ ηαηξηάδεη ζην ίδην 

δάρηπιν ηνπ άιινπ ρεξηνύ γηαηί ηα ρέξηα καο δηαθέξνπλ ζε κέγεζνο. 

O παξαθάησ πίλαθαο ρξεζηκνπνηείηαη σο απιόο νδεγόο γηα ηελ επηινγή ηνπ κεγέζνπο γηα δαρηπιίδηα αιιά 

ππάξρεη ε πηζαλόηεηα απόθιηζεο. 

Σε πεξίπησζε ιάζνπο από κέξνπο ζαο δελ θέξνπκε επζύλε. 
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Τα παξαπάλσ λνύκεξα εληόο ησλ θύθισλ κε απιά ιόγηα δείρλνπλ ηελ εζσηεξηθή  

δηάκεηξν ελόο δαρηπιηδηνύ ζε ρηιηνζηά. Άξα έλαο αθόκα πξαθηηθόο ηξόπνο είλαη  

λα ηπιίμεηε γύξσ από ην δάρηπιό ζαο κηα θισζηή (δίλνληαο ηεο κηα αλάζα  

απόζηαζε αθνύ πξέπεη λα πεξλάεη θαη από ηνλ θόκπν ηνπ δαρηύινπ), λα  

καξθάξεηε ηα δπν ζεκείν πνπ ηέκλνπλ θη έπεηηα λα αλνίμεηε ηελ θισζηή ζε επζεία  

θαη λα κεηξήζεηε κε ράξαθα πόζα ρηιηνζηά είλαη.  Απηόο ζα είλαη θαη ν αξηζκόο  

πνπ ζα ζαο δώζεη ην ίδην απνηέιεζκα κε ηνλ πην πάλσ πίλαθα.  

Για να ηζεκάρεηε όηι έτεηε εκησπώζει ηα ζωζηά μεγέθη μεηρήζηε 

ηη γραμμή αριζηερά, πρέπει ο τάρακάς ζας να δείτνει 8 εκαηοζηά. 

 

 


